

唱响“中国梦”凝聚正能量 平桥区广场文化活动好戏连台

信阳消息(王友)5月24日晚,平桥世纪广场,人如海,歌如潮。台上,歌舞、小品、戏曲轮番上演。台下,笑声、掌声、欢呼声此起彼伏。“魅力信阳·幸福和谐平桥广场文化活动——五里店办事处专场”文艺演出正在举行,数千名市民翘首观看。这是入夏以来平桥区举办的第三场广场文化活动。据悉,该区今年将为群众举办16场广场文艺晚会,唱响“中国梦”,凝聚正能量,让群众尽享丰盛的文化大餐。

今年以来,该区为全面宣传贯彻党的十八大精神,充分发挥文化引领方向、教育群众、服务社会、凝聚力量、推动发展的作用。以“丰富人民精神文化生活”为着力

点,大力开展丰富多彩的广场文化活动,着力营造为全区人民努力实现“中国梦”浓厚的氛围。

为加强对群众文化活动的组织领导,该区形成了以党委宣传部门领导、政府文化部门协调、各职能部门和社会各界共同参与的良性运行机制。制订了活动方案,将文艺演出任务及演出场次分解到16局(委)、乡镇单位。在全社会唱响“中国梦,是国家的梦、民族的梦、人民的梦”。唱响共产党好,社会主义好,改革开放好,伟大祖国好,各族人民好的时代主旋律。同时,结合“七一”、“中秋”、“国庆节”等重大节日,举办主题晚会、消夏电影、展览展播等活动。宣传文化部门在艺术性、教育性、观赏性、

创新性上下功夫,做到主题文化活动突出“示范性”,常规文化活动突出“参与性”,节庆文化活动突出“独特性”,着力展现平桥人民的时代风采,增强全区上下干事创业的精神动力,为平桥区勇当中原经济区先锋,实现“中国梦”营造浓厚的氛围,凝聚社会正能量。

在当晚的文艺演出中,五里店办事处精心编排的14个歌舞、小品、戏曲等节目精彩纷呈,这些节目从不同侧面歌颂了近年来魅力信阳、幸福和谐平桥建设的新成果,展示了五里店办事处干部群众朝气蓬勃的精神风貌,凝聚了五里店办事处干部群众唱响“中国梦”建设和谐幸福平桥的壮志豪情。



夏季用电高峰即将到来,为了避免供电线路以“亚健康”状态工作,近日,潢川县电业局从全局各个专业抽调精兵强将,分成五个施工小组,对110KV潢东线全面开展了“外科手术”式检修,有针对性地及时消除缺陷。图为电力员工正在检修线路。
李昊益 摄

保供增收惠民生

改革创新添活力

淅河区谭家河乡“家庭农场”风生水起

信阳消息(见习记者 刘方 通讯员 彭延斌)今年以来,淅河区谭家河乡以“家庭农场”为突破口,全力推进农业体制机制创新,积极构建专业化、集约化、组织化、社会化的农业新型经营体系,为现代农业发展增添了强劲动力。

该乡充分挖掘家庭农场条件成熟的对象,大力培育专业大户。同时,大力培育和引领专业大户扩大经营规模,延长土地流转期限。目前,该乡张家山家庭农场、雅潭家庭农场、万人寨家庭农场和新水家庭农场以发展特色农业、休闲农业、绿色农业和生态农业为主线,积极打造“品牌农业”,主要生产经营无公害生态有机茶的产供销、茶餐饮、茶文化游、生态观光游等业务,共拥有茶园近2000亩,年产值达3000万元,专业化、集约化、组织化、社会化的农业新型经营体系初步形成,经济效益和社会效益十分可观,其中张家山家庭农场快速形成了“家庭农场+森润实业公司+‘针针香’商标+基地”的新型经营模式。同时,对已经正式批复成立的家庭农场,该乡全方位抓好后续的培训、融资等工作。



近日,潢川县2013年民间花会大赛在县文化会展中心广场举行,来自该县17个乡镇的民间花会艺术代表队为观众表演了狮子、旱船、花车等节目,集中展示了该县民间花会悠久的历史 and 丰富多彩的民俗文化。左峰 晏乾坤 摄

王散木成名不忘回馈故里 捐赠图书两千余册给母校

信阳消息(周明金)近日,中国散文学会东莞创作基地秘书长兼编辑中心主编,中华世纪文化出版社编审王散木先生,向母校——固始县淮流镇淮流高中(原淮流高中)捐赠自己的作品及收藏的图书两千余册,受到社会各界高度称赞和全校师生一致好评。

王散木,原名王国启,固始县淮流镇人,现为中国作家协会会员、中国散文学会理事、中国报告文学学会会员、中国大众文学学会会员、广东省文艺批评家协会会员,《中国作家》杂志签约作家,信阳师范学院客座教授。作品被收入国内外多种选本,获省以上奖

项百余次。近年出版的作品集有《此情依依》、《莞情流韵》、《莞土挹香》、《莞风南韵》、短篇小说集《南方故事》,中篇小说《圈套》,文艺评论集《为您喝彩》,《王散木作品选集》(五卷本),主编《新世纪精美散文随笔选》、《当代作家文丛》、《世纪文化丛书》、《世纪文丛》等一百多部(辑)。创作名录入编《中国作家协会会员大辞典》、《中国散文家大辞典》等典籍。作品已被国家图书馆、中国现代文学馆、北京大学、清华大学、复旦大学、南开大学、中山大学等108所重点大学和国内一百多家重点图书馆收藏。

淮滨前楼

潜心打造新型农村社区

信阳消息(王长江)近年,淮滨县城关镇前楼社区积极响应上级先行先试号召,不断加大新型农村社区建设速度,在社区上下的共同努力下,取得了显著成效,社区人均纯收入已达1.5万元,位居全县首位。社区也先后被授予“河南省新农村示范村”、“河南省十大魅力村镇”、“河南省生态文明村”、“河南省精神文明创建先进村”等多项荣誉,社区党总支受到中共河南省委的表彰。为了让社区干部群众学先进、开眼界,前楼社区曾多次组织村组干部、群众到华西等先进村镇、社区学习取经,并将这些好经验、好做法转化成社区发展动力。该社

区借鉴外地经验,因地制宜地实施改造计划。第一步是迁坟、填塘、平整洼地改造老村庄,解决了社区爷字辈、父字辈等村民的住房问题,并彻底改变了以往脏、乱、差现象,同时以集体投资控股的形式,建成了“淮河春”老年公寓,可解决300至400名老人入住,同时还可以解决100多名失地村民的就业问题。

为加大社区经济发展,2012年,前楼社区决定在县洪河湾万亩生态园创办了社区商贸中心。经过苦心经营,目前,千亩集种植加工、观光休闲、商贸物流等为一体的新型现代农业园已投入生产。社区也因此

实现户户上项目、家家有活干、人人有钱赚的良好局面。

前楼社区在发展的同时,也时刻关注环境建设和居民生活质量的提高,结合县六城联创活动,积极推进社区“四改”(改环境、改村貌、改卫生、改观念),深入开展“清洁家园行动”,狠抓环境卫生整治工作。近年,社区还先后投资200万元,实现了路面硬化、夜间亮化、村庄美化、家园洁化等,另外还投资35万元,组建了社区环卫队,集中开展村容村貌整治活动。

目前,一个亮丽、和谐、幸福的新型农村社区正在淮滨县城关镇前楼社区形成。

罗山县电业局

三不方式开展暗访

信阳消息(魏思平)“不提前通知、不打招呼、不添麻烦,重点围绕工作作风、优质服务、车辆管理等方面对基层供电所进行暗访,发现了许多亮点,也查找出一些问题。”5月22日,罗山县电业局纪检监察部门对日前以“三不方式”暗访10个乡镇供电所的情况进行一一通报。

乡镇供电所是供电企业的基层组织和窗口,直接服务广大客户,工作质量的好坏直接影响着企业形象。目前,正是大力开展提升优质服务工程、依法治企和积极学习贯彻中央八项规定的关键时刻,罗山县电业局重点围绕工作作风、优质服务、车辆管理等方面工作,以不提前通知、不打招呼、不添麻烦的“三不”方式,不定期、持续地对乡镇供电所进行随机抽查暗访,梳理工作中暴露出的薄弱环节并进行针对性完善整改,进一步强化作风建设,不断提高人员认识,提升工作服务水平,树立良好的企业社会形象。

息县电业总公司

“零库存”助推物流管理

信阳消息(陈平)5月19日起,息县电业总公司电力实业公司物资管理人员加班加点清点库存物资,盘活库存积压物资,提升库存物资周转效率,为迎峰度夏做好物资保障。

据了解,该公司突破传统库存管理模式,在物资管理上推行“零库存”管理方式,实现库存物资管理的合理化、有效化。一是强化物资计划管理,做到物资采购计划有依据,杜绝盲目采购和无计划采购,有效防止出现新的库存积压。二是掌握市场信息,对各类设备物资厂家信息、供货范围、生产能力及资信信誉等,做到心中有数。三是做好物资询价和成本分析,在价格上制定策略,千方百计降低采购成本。四是严格限额物资库存,定期对限额物资库存进行检查,控制不必要的储备材料和配件,减少由于需用计划不准确造成的库存积压,使物资得到有效利用。五是加强合同履约率,通过完善合同内容和条款、明确供需双方的责任和义务,定期清查、梳理合同履约情况,提高合同履约率。六是加强技术服务与售后服务管理,避免因设备物资供应不及时、质量问题、售后服务不到位等原因影响工程质量和进度。

通过以上措施,能最大限度地减少资金占用,降低库存管理成本,有效规避资金及价格风险,防止物资报废损失,促进企业降耗增效。